
 
 
 

 

ATA DA REUNIÃO DE AVALIAÇÃO DAS PROPOSTAS TÉCNICAS  

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 04/2019 

 

OBJETO: Reunião da Comissão de Seleção para avaliação das Propostas 

Técnicas do Edital de Chamamento Público n.º 04/2019, nos termos do item 

5.7 do Edital de Chamamento Público n.º 04/2019, com vistas à classificação 

preliminar das Organização(ões) da Sociedade Civil – OSC(s) candidatas a 

celebrar parceria com o Fundo para Reconstituição de Bens Lesados – FRBL, 

fins de formação técnico-profissional de 75 (setenta e cinco) adolescentes de 

baixa escolaridade em situação de acolhimento institucional no Município de 

Porto Alegre, divididos em 05 (cinco) Grupos de 15 aprendizes, inseridos em 

Turmas mistas e regulares de cursos das áreas de formação (I) Serviços 

Administrativos, (II) Monitoria de Esporte, (III) Informática Básica, (IV) 

Gastronomia e (V) Embelezamento, facultada a habilitação de entidades para 

atendimento da totalidade dos Grupos ou de algum em específico. 

1. DATA, HORÁRIO E LOCAL: 12/08/2019, 14h, Sala de reuniões do 12º 

andar, Torre Norte, Sede do Ministério Público RGS, Av. Aureliano de 

Figueiredo Pinto, 80, em Porto Alegre/RS. 

2. PRESENÇA: presentes os Membros da Comissão de Seleção, Conselheiros 

Cláudio Pires Ferreira (MDDC/RS); Irany de Souza Bernardes (STJCDH), e 

Roberto Rebés Abreu (AGAPAN). 

3. DELIBERAÇÃO: os Membros da Comissão de Seleção examinaram todas 

as PROPOSTAS TÉCNICAS apresentadas pelas organizações da sociedade 

civil formadoras, conforme regramento previsto no Edital de Chamamento 

Público n.º 04/2019,  acerca das quais deliberaram o seguinte: a) as propostas 

do CPCA - Centro de Referência da Criança e do Adolescente, ISBET -  

Instituto Brasileiro Pró- Educação, Trabalho e Desenvolvimento e a Fundação 

O Pão dos Pobres de Santo Antônio estão inaptas à classificação pois os 

valores respectivos apresentados foram superiores ao limite estabelecido no 

item 1.2 combinado com a cláusula quarta do Anexo II do Edital do certame; b) 

a proposta pedagógica e estrutura da RENAPSI - Rede Nacional de 

Aprendizagem, Promoção Social e Integração está em desacordo com o item 

1.1 do Edital, estando inapta à classificação; c) as propostas do CPCA - Centro 

de Referência da Criança e do Adolescente e da Fundação O Pão dos Pobres 

de Santo Antônio estão em desacordo com os grupos estabelecidos no item 

1.1 do edital, estando inaptas à classificação; d) há divergência entre a 

documentação física e digital do CPCA - Centro de Referência da Criança e do 



 
 
 

Adolescente e da Fundação O Pão dos Pobres de Santo Antônio,  estando 

inaptas à classificação; e) proposta técnica da ACOMPAR – Ação Comunitária 

Participativa foi considerada apta à classificação preliminar, devendo, no prazo 

de 48 (quarenta e oito) horas apresentar a comprovação do requisito constante 

no item 1.2.2 do Anexo I do Edital. Concluída a avaliação das propostas 

técnicas, a Comissão de Seleção registrou que em cumprimento ao disposto 

nos itens 5.8 e 5.9 do Edital, será divulgada na página da FRBL amanhã, dia 

13 de agosto, a classificação preliminar das Propostas Técnicas, bem como a 

designação da Sessão Pública para abertura dos Envelopes N.º 02, contendo a 

Documentação, para o dia 14/08/2019, às 14h, na Sala de reuniões do 14º 

andar, Torre Norte, Sede do Ministério Público RGS, Av. Aureliano de 

Figueiredo Pinto, 80, em Porto Alegre/RS. Nada mais havendo a tratar, a 

reunião foi encerrada e lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos 

Membros da Comissão de Seleção. 
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